Tabla S24. Medidas eficaces para evitar accidentes (3)
De las siguientes medidas que le muestro, ¢ cual considera usted la mas eficaz para evitar
accidentes? ;Y la segunda? ;Y la tercera? (Porcentaje en columnas)

Mas eficaz Segunda Tercera

La presencia policial 29,3 11,6 9,5
El control a través de radares visibles 8,4 12,1 7.1
La exigencia en la ITV (inspeccion técnica de vehiculos) 3,7 3,7 4.6
La formacion periddica de los/as conductores/as 6,2 55 6,0
La sancion con pérdida de puntos 9,3 12,9 9,7
El control a través de los radares ocultos 3,6 6,1 6,1
Las campafas de sensibilizacion en prensa, radio, tv. 52 8,3 6,5
La educacion vial 15,4 11,9 10,2
La mejora de las vias (firme, alumbrado, sefales, etc.) 9,2 12,9 13,6
La existencia de barreras de seguridad en carreteras secundarias 1,1 3,3 4.5
La incorporacién de nuevas tecnologias en el vehiculo para

ayudar a la conduccion 3,7 4.5 10,2
Todas (NO LEER)* 2,3 1,5 1,5
N.S. 21 3,6 6,5
N.C. 0,4 21 4,0
Total 100 100 100
(n) (2.475) (2.475) (2.475)

Fuente: CIS, Barémetro de septiembre 2013, estudio 2.997.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER?”, pero las registran cuando son mencionadas espontanea-
mente por las personas entrevistadas.
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